

「Mebio」 2007年11月号 (Vol.24 No.11) 正誤表

「Mebio」 2007年11月号 (Vol.24 No.11) に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2007年12月10日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p111 表3	FOLFOX 6	FOLFOX
p112 左段文章 下から18行目	FU5LV 2群67.4%、	LV5FU 2群67.4%、